



Medicii sălăjeni, încolțiți de Casa de Asigurări de Sănătate



Numărul medicilor sălăjeni prinși "cu musca pe căciulă" în ultima perioadă ajunge, astfel, la șapte, după ce în campania derulată în mai-iunie 2010, CAS Sălaj a amendat cu câte 5.000 de lei pe fiecare dintre cei șase medici care nu au respectat modul de acordare a concediilor medicale. În cazul ultimului medic depistat, reprezentanții Casei au fost mai exigenți și i-au aplicat cea mai dură sancțiune: rezilierea convenției privind eliberarea certificatelor de concedii medicale încheiate cu instituția.

pagina 2

Încă 49 de sălăjeni au un job "pe viață" în învățământ

Doar 49 de candidați s-au ales cu un job "pe viață" în învățământul sălăjean după ce au participat la ședința de repartizare organizată ieri, în sala festivă a Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu" din municipiu.

pagina 4

Statul girează credite pentru reabilitarea locuințelor

Sălăjenii care vor să-și reabiliteze termic locuințele și nu dispun de bani lichizi suficienți vor putea accesa, începând de luna viitoare, credite cu garanție guvernamentală. Miercuri, Guvernul a aprobat normele metodologice de aplicare a ordonanței de urgență privind reabilitarea termică a clădirilor.

pagina 2

Biserica Greco-catolică dorită de Iuliu Maniu în Bădăcin se va sfinți sâmbătă

Credincioșii greco-catolici din bazinul orașului Șimleu Silvaniei sunt așteptați să ia parte, duminică, la Sfânta Liturghie Arhierescă de Consacrare a bisericii cu hramul "Întâmpinarea Domnului" din localitatea Bădăcin. Preotul paroh, Cristian Borz, ne-a declarat că evenimentul va începe la ora 9.30, slujba de consacrare și Sfânta Liturghie urmând să fie oficiate de către P.S. Virgil Bercea, episcop al eparhiei de Oradea, însoțit de un sobor de preoți.

pagina 3

Sindicaliștii declanșează noi proteste împotriva impozitării pensiilor

Președintele Sindicatului Liber al Pensionarilor (SLP) Sălaj, Ilie Gorgan, a declarat în cadrul unei conferințe de presă susținute, ieri, la sediul central sindical, că vor fi organizate mai multe acțiuni împotriva acestor măsuri, printre acestea numărându-se și o amplă acțiune de protest la București, la care să participe pensionari din toate județele țării.

pagina 3

26 iulie - ultima zi de depunere a mai multor declarații fiscale

pagina 3

31 iulie 2010
ora 23:00 pe terasa

Spitalul de Argenta

Bilet de acces la Gate Club Terasa

open summer party

parteneri: Coca-Cola, Magazin Sălăjean, Sălăjean, Dacia Target

În rate pe 5-7 ani
direct de la dezvoltator

rate de la **220 €/lună**

-10%

2 camere și loc de parcare

ZONĂ REZIDENȚIALĂ Brădet, str. Pârului Nr. 2 (lângă lac)

disponibil și prin programul „PRIMA CASĂ”

Tel. 0260 616222, 0742 137200, 0734 771174

În perioada 25 iunie - 15 septembrie, votează săptămânal filmul preferat pe www.magazinsalajejan.ro și poți câștiga:

Votează filmul săptămânii

- 1 sistem Home Cinema
- 1 Blu Ray Player
- 1 Dvd Player
- 5 abonamente trimestriale la Cinema "SILVANIA"

Sponsor: Magazinele Conti

Partener media: Magazin Sălăjean

CONTI

Magazin Sălăjean

Pentru a intra votul tău în concurs, vizionează un film la Cinema Silvania, în perioada menționată. (biletul tău va fi introdus în urnă)